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85% of Biden supporters and 62% of Trump supporters say the
economic system unfairly favors powerful interests (1).
83% of Americans believe the First Amendment, about free
speech, is “very important” (2).
80% of U.S . adults say major campaign donors have too much
influence on decisions by members of Congress (3).
77% of Americans are concerned about white supremacist groups
(4).
74% of Americans support U.S. participation in international
efforts to combat climate change (5).
73% of U.S. adults say lobbyists and special interest groups have
too much influence (6).
72% of Americans favor spending limits for political campaigns (7).
71% of voters say religion should be kept separate from
government policies (8).
67% of Americans are in favor of renewable energy (9).
65% of voters agree that the U.S. being made up of different races,
ethnicities, and religions strengthens society (10).
64% of Americans believe we see too many political ads (11).
64% of Americans favor stricter gun control laws (12).
63% of Americans feel the government has the responsibility of
providing healthcare for all (13).
62% of Americans say reducing the influence of money in politics
should be a political priority this year (14).  

*for sources please see  https://bit.ly/4eYekng


